
 
ÉLETIGE: 2017   j ú n i u s     hóban : ( Jn.17, 26.): 

 
 „Megismertettem velük nevedet, és ezután is megismertetem, hogy a szeretet, amellyel 

szeretsz, bennük legyen, s én is bennük legyek.”.” 
 

Tematizálás.  -   Kedves Nővéreim  és Fivéreim  az Úr Jézus Krisztusban ! Beszéltünk arról az 
életformáról, melyben  szüntelenül az Úrral kell együtt lennünk, Vele élnünk, s tevékenykedünk. De nemcsak Vele, 
hanem Benne is kell élnünk. S nemcsak azt kell ellenőrizni a szívünkben, hogy milyenek  a tevékenykedéseink, 
hanem azt is, hogy egyáltalán:mik és kik vagyunk. Vagyis, hogy milyen lélek és kinek a lelke lakik bennünk (?) 
Jézusban élni, annyit jelent, mint benne lenni abban a szeretetben, amellyel a mennyei Atya szerette Jézust, a mi 
Urunkat és Mesterünket. Az Úr a szeretet és aki a szeretetben marad, az az Úrban marad és az Úr őbenne. Ez a szent 
kölcsönösség él és fennáll.  Ezt göngyölítve kimondhatjuk:Ahogyan az Úr Jézus él az Atyában, s az Atya pedig az ő 
szeretett Fiában, ugyanúgy éljünk mi, tanítványai is a Mesterben és Tanítónkban, Jézusban és Jézus pedig mibennünk. 
Ez Jézusunk egyik legmélyebb titka, misztériuma: Ez az „egymásban való lakás”. Mély kijelentés: Elmegyünk és 
lakást veszünk nála. Sőt, menyegzőre hív meg, hogy egybekeljünk Vele. A lelkek szent közösségébe, egyességébe, 
egységébe hív, hogy: „Legyenek mindnyájan egyek. Amint te, Atyám bennem vagy s én benned, úgy legyenek ők is 
eggyé bennünk, hogy így elhiggye a világ, hogy te küldtél engem. Megosztottam velük a dicsőséget, amelyben 
részesítettél, hogy egyek legyenek, amint mi egyek vagyunk: én bennük, te bennem, hogy így ők is teljesen egyek 
legyenek, s megtudja a világ, hogy te küldtél engem, és szereted őket, amint engem szerettél.” ( Jn.17, 21-23). A 
szellemi egység kifejezésmódja ez, hogy mindezek kezdjenek el  megvalósulni már itt a földön. – Igaz, itt egyenlőre 
csak a tökéletlenség  köntösében tud a mi egységünk létrejönni Jézussal és egymással – ott viszont  már az Isten 
Országához illendően jöhet létre,  a maga teljes tökéletességében. Urunk utolsó vacsorai ünneplése is ilyen szoros és 
mély egyesülés irányába mutat. Ő bennünk akar élni, hogy mi is őbenne élhessünk. Ő benn akar lenni a mi életünkben 
egészen, hogy mi is benn lehessünk az Ő életében  - egészen. Talán így is lehetne köszöntenünk egymást: „Az Úr 
legyen bennetek!” De óhajtó mondat helyett  még hatásosabb lenne  egy kijelentő mondat: „Az Úr van bennetek!” Ez 
esetben a te gondolatod, szavad, tetted már nem a tiéd. Ő cselekszik  - általad. Ha ezt az állapotot még nem értük 
volna el, s ez valószínűnek látszik, akkor minden erővel azon kell lennünk, hogy elérjük. Már csak azért is, mert 
Urunk, Jézusunk is ezen fáradozik, mondhatnám: Harcol értünk. Ő jobban szeret minket, mint mi Őt, tehát jobban is 
harcol értünk és szívünk uralmáért. Mi becsületességgel elhadarjuk ugyan, hogy „ jöjjön el a te uralmad (országod)”, 
de már nem halljuk Jézus válaszát a keresztről: „(Ezt) szomjazom!” Mi lenne, ha ezt mi is szomjaznánk?!  Akkor az a 
szeretet, amellyel szeret minket ,  bennünk lenne, s mi  pedig őbenne (v.ö.: Jn. 17, 26). 

Téma:    -    A Benne való élet, vagyis benne élni és lenni Isten szeretetében.  Ezzel együtt jár, 
hogy illik és kell benne lenni minden jóban, szinte abban elmerülni: Jó ügyben, erőfeszítésben, 
vállalkozásban; abban  növekedni, s fáradozni, Nem hagyhatjuk figyelmen kívül, hogy Isten: a 
MINDEN JÓNAK foglalata és forrása ! Ha egy jó ügyet szolgálok, s ha ebbe a szolgálatba 
belemerülök, s a jó ügyért harcolok, azért erőfeszítéseket teszek, s abban fáradozok, akkor a 
szeretetet élem meg.   Elmerülni csak mélyvízben lehet. Isten mélyvíz. Ugyanakkor mindvégig  
szeretet.  Mi megismertük Isten szeretetét és hitünk benne. Ő pedig megragadott minket és 
magához vonzott.   Ettől  kezdve   - fogva vagyunk ettől a vonzástól, s nem véletlenül mondjuk a 
zsoltárossal „Keneteidnek illata kellemes, mint a kiöntött olaj, olyan a neved,…” ( Én.Én. 1, 3) 
Szinte ugyanazt mondja más szavakkal János apostol: „Megismertettem velük nevedet, és ezután 
is megismertetem, hogy a szeretet, amellyel szeretsz, bennük legyen, s én is bennük legyek.”. – A 
köznapi beszélgetésnek egyik szlogenje: Én minden jó dologban benne vagyok! Benne lenni 
valamiben  - az egészen más, mint csupán informálódni róla. * Történt egyszer, hogy a szeretetről 
szóló  teológiai vitánk  olyan élessé vált köztünk, hogy szinte majdnem tettlegesen egymásnak 
mentünk.  Amikor észrevettük, milyen nevetségessé váltunk, szinte egyszerre nevettük el 
magunkat. Hát igen, addig vitatkoztunk a szeretetről, a szeretet fogalmának tisztázásáról, amíg 
csak  benne nem találtuk magunkat a gyűlölködés érzelmeinek  poklában. Már-már egymás haját 
téptük. Még jó,  hogy a groteszk állapotra kinyílt a szemünk, s hogy így az egészet egy 
szeretetteljes bocsánatkérés zárhatta le. * Más dolog a szakácskönyvből kitűnő  étel-receptek 
között olvasgatni,  esetleg csodás video-filmet végignézni jobbnál-jobb ételek bemutatásáról, és 
ismét más – de mennyivel ! – ott ülni az asztalnál és ezeket fogyasztani. - Tehát más dolog 
valamit felfogni, megérteni, róla informálódni, s ismét más annak részesévé válni, azt átélni. Urunk 
tanítását már sokan meghallották, de mivel nem élték és követték, idegenné, sőt gonosztevővé 



váltak Jézus szemében. –Az ilyenek hiába reklamálnak később az Úrnál: Hát nem ismersz, nem 
emlékszel ránk? „Hiszen a szemed láttára ettünk és ittunk, a mi utcánkon tanítottál. De ő 
megismétli: Nem tudom, honnan valók vagytok. Távozzatok egy szálig, ti gonosztevők!” (  Lk. 13, 
26-27 ). Bizony még mi is: Ha csak ismerjük az igét, de nem éljük meg, nem váltjuk életté,  
idegenné válunk, elidegenedünk Jézustól. A hit merő ismerete annak átélése nélkül,  - így is 
mondhatnám: Csak „műbalhé”. – Benne lenni az igében  (=) annyi, mint élni az igét. Még a 
mindennapi elmélkedés is csak félmunka, ha nem keresem,  a belőle fakadó, végrehajtási utakat, 
a gyakorlati alkalmazást, az én sajátos élet-helyzetemhez való adaptálást. Mert amit az ember 
megél, azt megvalósítja, az létrejön. De amit csak elképzel, eltervezget, az nem létezik, mint 
realitás, mint valóság: Az csak projekt, elképzelés, szándék. Szép, szép, mint egy virágzó fa, de  
gyümölcsöt te ott nem találsz, mert nem porozódott be. Terméketlen fa sorsára jut: Kivágják, s 
tűzre vetik. Az információ, a hit-ismeret: csupán „test” – bár  nem nélkülözhető, de önmagában 
kevés és elégtelen.  A megélt hit viszont úgy tekinthető, mint a ”lélek”.Így érthető Urunk szava: „A 
lélek az, ami éltet, a test nem használ semmit. Hozzátok intézett szavaim lélek és élet”  ( Jn. 
6,63.) Értsd: Csak a megélt ige az, amely lelki haszonnal jár és üdvösségre segít,  viszont az ige 
merő ismerete olyan, mint a „test”,  hervatag, gyorsan lehulló virágszirom. 

Akció-program.  -   A „benne való élet”  misztériuma  azt eredményezi, hogy állandóan korrigál, int, 
fedd, helyesbbít az Úr. De teszi ezt oly kedvesen és fáradhatatlanul, hogy szeretete érezhetően kíséri.  Mivel nem 
tudunk helyesen élni, a helyes döntésekre a Szentlélek tanít meg minket. Ez a Lélek ismeri Isten mélységeit, s a mi 
„mélységeinket”  is. A végtelen tökéletest, s a törékeny tökéletlent. A mérhetetlen különbség ellenére szüntelen 
sugalmaz az ige tökéletes megvalósítására.  A Jézusban való életnek Ő a legnagyobb áldása. Nem tudunk jót / jól 
tenni önmagunktól, s így nem is tudunk jók lenni   - mintegy önmagunktól. De az Úr Áldott, teremtetlen Szentlelke 
egyre csak sugall, s döntéseinket a helyes  döntések irányába formálja, alakítja.  Nevelőnk lesz, amint a törvény is 
nevelő volt az ószövetség népének. Nálunk a törvény a szívünkben él a belénk öntött Szentlélek által. Szent Pál 
fogalmazásában: „Így a törvény nevelőnk lett Krisztusra, hogy a hitben megigazuljunk.” ( Gal.3,24). 

Tanúságtétel. – Van egy jó fiatal barátom. Ő és egész családja az Úrban él. Gyakorta imádkozunk 
együtt, s  az Úr megadja  a választ, szeretetének egy-egy jelét. A legutóbbi hónapban is adott jelet, mely 
féltő, atyai szeretetének volt jele. Kedves barátom,  nyugati útjáról hazatérőben  kapott egy telefonhívást  

tőlem.(Én azt hittem, otthon van) . Valami 
műszaki kérdeznivalóm támadt, mert rendszerint 
szokott segíteni azok megoldásában, s most is megadta 
ezt a segítséget. Egy még nagyobb segítséget viszont az 
Úr adott neki.  Amikor felhívtam, kocsijával 
szabályosan lement az útpadkára, s onnan bonyolította 
le a beszélgetést,  - ez 2-3 perc lehetett, majd folytatta 
útját. Ugyancsak 2-3 perc múlva  odaért egy –
mondhatnám: - tömegkarambolba ahol  több 
személykocsi felborulva , kigyulladva, egymásba 
ütközve (frontálisan), árokba borulva tárult szeme elé. 
Az autópályát több órán keresztül lezárták  - s a 
barátomnak volt miről elmélkedni. El is mondta nekem: 
Ha te nem hívsz fel akkor és abban a percben és annyi 
ideig, s ha én nem térek le az útpadkára, szinte biztosan  
- ebbe a szituációba kerültem volna. Bizony halálos 
áldozatok is voltak. 5 mentőautó villogott, s a tűzoltók 
is viaskodtak.  De leginkább az Úr viaskodott értünk,  
akik imaszövetségben oly gyakran kérünk Tőle 
védelmet. 

Igei ima.  – Uram Jézus, a Benned való élet 
csupa meglepetésből áll. Kinyitod szemünket, hogy 
észrevegyük és végre meglássuk: Te valóban szeretsz 
minket. Ámen. 
 

 

 

                             L e v e l e s l á d a. 

Ezt az élményekkel gazdag belső életet kívánom minden kedves 

Nővéremnek és  fivéremnek imával-szeretettel: 

 Károly, Karcsi  atya, testvér. 


